

Η ΠΟΛΗ ΜΟΥ ... ΠΑΙΧΝΙΔΙ!

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΚΑΛΛΙΦΡΟΝΗ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕΟ2 - ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	ΧΑΡΔΑΛΟΥΠΑ ΙΩΑΝΝΑ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕΟ7 – ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	ΤΟΠΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ
ΤΑΞΗ	Α, Β, Γ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ (Αν ο αριθμός των μαθητών υπερβαίνει τους 20 αιτιολογήστε γιατί)	12-20
ΣΤΟΧΟΙ	<ul style="list-style-type: none"> • Γνωριμία με τα σημαντικότερα μνημεία και αξιοθέατα της Πάτρας: καταγραφή, χρονολόγηση, περιγραφή, χρήση, ένταξη στον ιστό της πόλης, τότε και τώρα. • Εξοικείωση με τα στάδια της ερευνητικής εργασίας. • Εξάσκηση στην επιχειρηματολογία και πειθώ. • Συνειδητοποίηση του γεγονότος ότι η γνώση δεν κατακτάται αποκλειστικά με βαρετές διαδικασίες αλλά και με ποικίλες δραστηριότητες εκτός βιβλιοθήκης. • Κατασκευή επιτραπέζιου παιχνιδιού (Στυλ ΜΟΝΟΠΟΛΗ) από τους μαθητές/τριες: • Σεβασμός των μνημείων/ δημόσιων κτιρίων της πόλης, που επιτυγχάνεται με την γνώση της αξίας τους (ιστορικής και όχι μόνον).
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ	<ul style="list-style-type: none"> • Εντοπισμός των μνημείων της Πάτρας. • Κατασκευή του ταμπλώ του παιχνιδιού βάσει αεροφωτογραφίας της Πάτρας. • Κατασκευή των μνημείων-μινιατούρες, για να χρησιμεύσουν ως «πίονια» του παιχνιδιού και προσαρμογή τους αντίστοιχα στο ταμπλώ. • Καθορισμός των όρων του παιχνιδιού από τους μαθητές/τριες • Αξιολόγηση των μνημείων από τους μαθητές/τριες, με βάση την έρευνα που έχουν κάνει ως προς τη χρήση και την ιστορία τους. • Προσπάθεια μεταφοράς του παιχνιδιού σε ηλεκτρονική μορφή. • Συναντήσεις- συζητήσεις με επιστήμονες – παράγοντες σχετικούς με το αντικείμενο (αρχαιολόγους, μηχανικούς, Δήμος Πατρέων κλπ).
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ	2
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	<ul style="list-style-type: none"> • Βιβλία Τοπικής Ιστορίας • Ιστορικά Λευκώματα • Ιστορικοί Χάρτες • Σχετικές Ιστοσελίδες • Λογοτεχνικά έργα που αναφέρονται στην Πάτρα • Φύλλα Εργασίας
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	Δημιουργία και ολοκληρωμένη κατασκευή επιτραπέζιου Παιχνιδιού από τους μαθητές/τριες (ταμπλώ, πόνια, κανόνες) με θέμα την Πάτρα. Μεταφορά του παιχνιδιού σε ηλεκτρονική μορφή.
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ	Πανεπιστήμιο Πατρών-Τμήμα Η/Υ

κ.λπ.	Δημοτική Βιβλιοθήκη Πατρών Δήμος Πατρέων Ιερά Μητρόπολις Πατρών
ΑΛΛΟ	